





# यह सभी के लिए एक अनिश्चित समय है: लीजा मलिक



अभिनेत्री लीजा मलिक अपने कोरोना संक्रमित कर्मचारियों की मदद करने के लिए शहर में हैं। लीजा ने कहा, यह सभी के लिए एक अनिश्चित समय है। चीजें बहुत से लोगों के लिए खराब हो रही हैं। हमारे पास लगभग 50 कर्मचारी हैं जिनका परीक्षण पॉजिटिव आया है। यह समय है जब हमें उनके लिए खड़ा होना है और मैं पीछे नहीं हट रही हूँ।

लीजा ने कहा कि वह अपने बिजनेस पार्टनर के साथ आईसीयू बेड और कुछ और लोगों के लिए जरूरी चीजें मूहैया करा रही है और उनकी आर्थिक या भावनात्मक रूप से सहायता कर रही है।

उन्होंने कहा, हम सब इसमें एक साथ हैं और मजबूत बने रहेंगे। मैं सभी से अनुरोध करती हूँ कि सभी एसओपी का पालन करें और खुद का ख्याल रखें। अगर कोई जरूरी काम न हो तो घर के अंदर रहें।

मल्टीटेलेट लीजा मलिक जो एक्ट्रेस, मॉडल, डांसर व सिंगर हैं और हमेशा अपने गानों को लेकर चर्चा में रही हैं। उनका म्यूजिक वीडियो एल्बम 'बेबी तेरा फ्राई रोमांस' काफी पसंद किया गया।

लीजा का मौका के साथ मेरा एक म्यूजिक वीडियो आया था 'सिंपली लीजा'। यह 'पिया-पिया, ना लागे मोरा जिवा' का रीमिक्स था, जिसमें म्यूजिक भी मौका ने ही दिया था। लीजा डांस में जेनिफर लोपेज से इन्स्पिरेशन हैं। लीजा ने बुरी-बुरी एक शो आता था, उसमें हिस्सा लिया। उस समय वह आठवीं क्लास में थी और उन्हें फर्स्ट प्राइज मिला। फिर धीरे-धीरे उनका एक्टिंग की तरफ रुझान बढ़ा और दूरदर्शन के काफी सारे सीरियल किए। लीजा को इंडस्ट्री में में श्रद्धेवी और गॉर्जिया सबसे अच्छे डांसर लगते हैं। लीजा का एक म्यूजिक वीडियो 'टिप-टिप बरसा पानी' इंडिया का आज तक का रिकॉर्ड ब्रेकिंग म्यूजिक वीडियो है।

## सपना चौधरी ने लेटेस्ट फोटोशूट से बटेरी सुर्खियां, साड़ी में ढाया कहर

मशहूर हरियाणवी डांसिंग चैन और सिंगर सपना चौधरी हमेशा सुर्खियों में बनी रहती हैं। उनके रिलेटेड शोदी के बाद भी इन दिनों बुलंदियों पर हैं। सपना के लटक-डटक हरियाणा ही नहीं बल्कि देश भर में पसंद किए जाते हैं। सपना खुद भी सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। अब उन्होंने एक बार फिर कुछ लेटेस्ट तस्वीरें शेयर की हैं, जिसमें सोशल मीडिया पर तहलका मचा दिया है। इन तस्वीरों में सपना चौधरी साड़ी पहने नजर आ रही हैं। साड़ी में एक्ट्रेस का देखी अंदाज फैंस को दीवाना बना रहा है। वे काफी सुंदर लग रही हैं। फोटो में सपना चौधरी ने फूलों की प्रिंट वाली गुलाबी रंग की साड़ी और स्लीवलेस ब्लैक ब्लाउज पहना हुआ है। साड़ी में सपना चौधरी काफी खूबसूरत पोज दे रही हैं। सपना चौधरी के वकं फ्रंट की बात करें तो हाल ही में तीन गाने रिलीज हुए हैं घुंघरू, स्लेट बरती और घाघरा। इन गानों में सपना अपने पुराने वाले अंदाज में नजर आ रही हैं।



सुपर डांसर चैप्टर 4 में वे अभिनेत्री करेण शिल्पा शेट्टी को रिलेस

बॉलीवुड अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी को लेकर एक बड़ी खबर सामने आ रही है। अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी को टीवी डांस रियलिटी शो सुपर डांसर चैप्टर 4 में अभिनेत्री मलाइका अरोड़ा ने उनको रिलेस कर दिया है। आपको जानकारी के लिए बता दें कि अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी सुपर डांसर चैप्टर 4 में जज की कुर्सी को अब बॉलीवुड की अभिनेत्री मलाइका अरोड़ा संभालेंगी। बीते दिनों महाराष्ट्र में कोरोना वायरस की वजह से लांफाउन लगा हुआ है। ऐसे में टीवी डांस रियलिटी शो को सुपर डांसर चैप्टर 4 को रिलेस किया है। जहां पर इस शो की रूटिंग की जाएगी। ऐसे में अब खबर आ रही है कि, अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी को कुर्सी अब मलाइका अरोड़ा ने छीन ली है और वहीं अब इस शो में बतौर जज के रूप में नजर आएंगी। खबरों के अनुसार कोरोना वायरस के बढ़ते मामलों की वजह से टीवी रियलिटी शो में ना सिर्फ अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी बल्कि निर्देशक अनुराग बसु ने भी ब्रेक ले लिया है। ये दोनों ही कलाकार अपने पर्सनल कारणों की वजह से इस टीवी रियलिटी शो को छोड़ दिया।



नजर आ रही हैं। वह हर हफ्ते शो में कंटेस्टेंट के साथ मस्ती करती नजर आती हैं। श्लल ही में नेहा ने शो से छुट्टी लेकर अपनी 6 मंथ स्पेशल एनिवर्सरी मनाई थी। उन्होंने इस खास मौके पर रोहनप्रीत के साथ तस्वीरें शेयर करके लिखा था-हर दिन ये मेरा दिल जीत लेता है।

# नेहा कक्कड़ और रोहनप्रीत एक बार फिर साथ में मचाएंगे धमाल



बॉलीवुड सिंगर नेहा कक्कड़ और रोहनप्रीत सिंह की जोड़ी एक बार फिर साथ में धमाल मचाने के लिए तैयार है। नेहा द जग और ख्याल रखना कर गाने के बाद दोनों एक फिर साथ में म्यूजिक वीडियो में नजर आने वाले हैं। नेहा और रोहन ने अपने आने वाले गाने की आनाउंसमेंट पोस्टर के साथ कर दी है। इस पंजाबी गाने का नाम 'खड़ू तैनु में दस्सा' है। नेहा कक्कड़ ने पोस्टर शेयर करते हुए लिखा- आपकी नेहा और मेरे रोहनप्रीत के गाने खड़ू तैनु में दस्सा का पहला पोस्टर। इस गाने के पोस्टर में दोनों स्पेटी लुक में नजर फुटबॉल ग्राउंड में नजर आ रहे हैं। पोस्टर पर नेहा कक्कड़ वर्सेज रोहनप्रीत सिंह लिखा है। नेहा के फैंस को उनके नए गाने का पोस्टर काफी पसंद आ रहा है। इस पोस्टर को 4 लाख से ज्यादा लाइक कर चुके हैं। इस पोस्टर पर नेहा के भाई टोनी कक्कड़ ने कमेंट किया- इसका लंबे समय से बेसबी से इंतजार कर रहा था, ओहह ये गाना और इसका वीडियो। नेहा के एक फैन ने कमेंट किया- हमेशा की तरह बहुत खूबसूरत। इस गाने को नेहा और रोहनप्रीत ने गाया है। कसान ने लिखकर लिखा है और म्यूजिक वीडियो को आम-अजीम ने खयरेक्ट किया है। नेहा कक्कड़ और रोहनप्रीत ने अपने दूसरे गाने खयाल रखना कर की आनाउंसमेंट के साथ सोशल मीडिया पर धमाल मचा दिया था। नेहा के शादी के दो महीने बाद बेबी बंप के साथ तस्वीरें शेयर की थीं। जो सोशल मीडिया पर वायरल हो गई थीं। फिर बाद में उन्होंने बताया था कि यह बेबी बंप उनके गाने का हिस्सा है। नेहा कक्कड़ इन दिनों सिंगिंग रियलिटी शो इंडियन आइडल 12 में बतौर जज नजर आ रही हैं। वह हर हफ्ते शो में कंटेस्टेंट के साथ मस्ती करती नजर आती हैं। श्लल ही में नेहा ने शो से छुट्टी लेकर अपनी 6 मंथ स्पेशल एनिवर्सरी मनाई थी। उन्होंने इस खास मौके पर रोहनप्रीत के साथ तस्वीरें शेयर करके लिखा था-हर दिन ये मेरा दिल जीत लेता है।

**श्री गणपति विहार फेस 1-**

**ग्वालियर की प्राइम लोकेशन पर प्लॉट खरीदने का सुनहरा अवसर**

**ग्वालियर-शनिचरा चौराहे के पास पटरी रोड**

**Starting PLOTS @ 3.36 लाख से**

**नवरात्री ऑफर**

**बेटी के नाम से बुकिंग पर 10% की छूट**

**LOCATION ADVANTAGE -**

- बांमोर मार्केट - 5 Km
- ग्वालियर एयर पोर्ट- 3 Km
- सनीचरा स्टेशन -1 Km

**तुरंत रजिस्ट्री | तुरंत पट्टा तुरंत पजेसन**











